

Karpacz 29 lipca 2020 r.

.....
ZP.5.2020-P

WYKONAWCY:

Zgodnie z postanowieniem art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 1843) Zamawiający informuje, że 29.07.2020 r. do Zamawiającego wpłynęło zapytanie (e-mail), dotyczące przetargu nieograniczonego ogłoszonego w Biuletynie Zamówień Publicznych Nr 566523-N-2020 z dnia 2020-07-27 roku, pn. „Dostawa wraz z montażem i rozruchem stacji odwadniania osadów na modernizowanej oczyszczalni ścieków przy ul. Nadrzecznej w Karpaczu”.

Pytania:

Pytanie 1:

Czy Zamawiający dopuszcza prasę potestową lub regenerowaną, czy urządzenie ma być wyłącznie nowe?

Pytanie 2:

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość zastosowania rozwiązań równoważnych: technicznych, technologicznych za pomocą których zostanie osiągnięty cel postępowania - przede wszystkim zawartości suchej masy po odwodnieniu ok.20% i wydajności objętościowej do 6 m³/h przy zakładanym uwodnieniu osadu 98,5-99,2%, zakładanej zawartości suchej masy 0,8-1,5% i wydajności masowej 70-100 kg s.m/h np. za pomocą innej szerokości i łączonej taśmy (z gwarancją 60 miesięcy)?

Pytanie 3:

W związku ze stanem epidemii jaki panuje w kraju, okresem urlopowym i związanymi z tym trudnościami z dostawami podzespołów dla urządzenia szytego na miarę Zamawiającego, Zamawiający wyrazi zgodę na wydłużenie terminu realizacji zadania do 15 tyg. co przyczyni się do zmniejszenia kwoty ofertowej oraz zwiększy liczbę potencjalnych wykonawców?

Odpowiedzi:

Odpowiedź 1:

Zamawiający nie dopuszcza pras potestowych lub regenerowanych. Urządzenia mają być wyłącznie nowe.

Odpowiedź 2:

Zamawiający wyraża zgodę na zastosowanie łączonej taśmy o innej szerokości niż co najmniej 800mm, z uwzględnieniem wielkości istniejącego pomieszczenia, przewidzianego do zabudowy stacji odwadniania osadu ze stacją przygotowania i dozowania polielektrolitu (pojemności zbiornika około 1000dm³), stacji higienizacji oraz przenośnika śrubowego osadu i wapna. Gwarancja na taśmę co najmniej 60 m-cy od daty uruchomienia.

Odpowiedź 3:

Zamawiający wyraża zgodę na wydłużenie terminu realizacji zadania do **12** tygodni.

PREZES ZARZĄDU

Henryk Morys

Usługi: „Dostawa wraz z montażem i rozruchem stacji odwadniania osadów na modernizowanej oczyszczalni ścieków przy ul. Nadrzecznej w Karpaczu ”